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Příměstský tábor – Cyklo camp
Informace pro rodiče
Termín: 20. – 24. 7. 2026
Kontakt vedoucí tábora: Nikola Machů, TEL. 731 288 495
Program tábora:
Od 7:00 do 8:30 hod příchod dětí na DDM Zvonek, ulice Slušovská 813
Vyzvedávání dětí v DDM Zvonek mezi 15:00 a 16:00 hod.
Program tábora bude přizpůsoben fyzické zdatnosti a věku dětí a také změnám počasí. 
Při zahájení táboru informujte hlavního vedoucího, kdo bude dítě vyzvedávat, nebo jestli bude chodit samo. 
Rodiče jsou povinni být k dispozici na telefonu během příměstského tábora a vyzvednout si účastníka, kdyby nastala krizová situace. 
Je potřeba v den nástupu na tábor přinést vyplněný monitorovací list, který je k dispozici na webových stránkách DDM Zvonek. 
 
V ceně zahrnuto: svačiny, oběd, pitný režim, jízdné, vstupné, materiální zabezpečení.    Na každý den: batůžek s podepsanou láhví na pití, pláštěnka, kapesníky, přezůvky do DDM, pokrývku hlavy, sportovní oblečení dle počasí a programu. 
Pondělí: dopolední program na zahradě DDM, seznamovačky, poučení o bezpečnosti, oběd, odpolední krátká vyjížďka na kole v okolí Vizovic
S sebou: pevnou obuv na sport, helmu, kolo v dobrém technickém stavu, kopii kartičky pojištěnce, podepsané prohlášení o způsobilosti kola a náhradní duši
Úterý: Celodenní výlet na kole, oběd zajištěn, návrat kolem 15:00
S sebou: pevnou obuv, sportovní oblečení, pití na celý den, kolo, helmu, náhradní duši.
Středa: Odpočinkový den – den bez kol, návštěva koupaliště
S sebou: pohodlné oblečení, pití, plavky, ručník, opalovací krém, menší kapesné, neplavci nahlásit vedoucímu (rukávky se sebou).
Čtvrtek: Celodenní výlet na kole, oběd zajištěn, návrat kolem 15:00
S sebou: pevnou obuv, sportovní oblečení, pláštěnku, pití na celý den, malé kapesné, kolo, přilbu, náhradní duši
Pátek: dopolední program – zábavné hry na kole, odpoledne hry na zahradě DDM Zvonek
S sebou: sportovní oblečení a obutí, pití, kolo, helmu, náhradní duši					
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